
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

泉区役所では、区民意識調査を５年に一度実施しています。令和６年度は、定住意向や防災意識、地域

活動等についてお尋ねし、多くの区民の皆様からご回答をいただきました。今後、区民ニーズを把握・分析

し、区政運営・事業展開に反映させていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年 12 月 19 日 
泉 区 区 政 推 進 課 

横 浜 市 記 者 発 表 資 料 

泉区区民意識調査 結果報告 

調査対象：3,000 人（泉区内に居住する 18 歳以上の個人 うち外国人 45 人） 

抽出方法：住民基本台帳から無作為抽出 

調査方法：郵送による配布・回収 ※回収はインターネット回答も併用 

調査期間：令和６年６月 24 日から７月 12 日まで 

有効回答：1,781 件（59.4％） （令和元年度調査：58.4％） 
 

泉区に住み続けたいと思っている人は約８割 

◀報告書はこちら 

（泉区 HP） 

 定住意向 

現在お住まいの地区に「住み続けたい」「どちらかといえ

ば住み続けたい」の回答は 79.3％でした。令和元年度調

査の 73.7％を上回る結果でした。 

住み続けたい

47.1%

どちらかといえば住み続けたい

32.2%

どちらかといえば

引っ越したい 6.9%

早く引っ越

したい 1.2%

わからない

11.6%
無回答

1.0%

あなたはこれからも現在お住いの地区に住み続

けたいと思いますか。 
 問 14 

泉区では、定住・転入促進事業を推進してい

ます。また、泉区の住みやすさを表す「＃住む

なら泉区」のロゴで泉区の情報を発信してい

ます。 

 防災意識 

震災時の避難所（地域防災拠点）を知っている人は８割超 

 

大きな災害が起きたとき、あなたのお住いの地域

の避難する場所を知っていますか。 
【大きな地震が起きたときの避難所】 

問 24 

知っている

83.8%

知らない

14.9%

無回答

1.3%

大きな地震が起きたとき、避難する場所を「知っている」

と回答した人は 83.8％で高い結果になりました 

泉区 HP では、区内の避難所を確認できる

「泉区生活・防災マップ」や防災学習ができる

動画（地震編・風水害編・備蓄編）を掲載して

います。 

万一の時に備えましょう！ 

 
調査概要 

 
調査報告資料 

令和６年度 

泉区生活・防災マップ 泉区防災動画 

裏面あり 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

お問合せ先 

泉区区政推進課長  室町 純也  Tel 045-800-2330 

今後参加してみたい地域活動は健康づくり 

 地域活動 

今後参加してみたいと思う活動として、「健康づくりの活

動」の回答が 23.4％でした。次いで、「地域行事での活動」

の回答が 15.6％でした。一方で、「参加するつもりはない」

の回答が 33.6％でした。 

今後参加してみたいと思う活動はどのような活

動ですか。（複数回答可） 
 問４ 

保健活動推進員が地域で行っている

健康づくり活動です。 

また、どなたでも取り組める、生活習

慣病を予防する運動動画も広めてい

きます。 

 子育て 

23.4%

15.6%

14.5%

33.6%

0% 10% 20% 30% 40%

健康づくりの活動

地域行事での活動

災害に備えた活動

参加するつもりはない

 

泉区は「子育てがしやすいまち」と感じている人は７割超 

 問 32 
泉区は「子育てがしやすいまち」だと「そう思う」「どちらかと

いえばそう思う」の回答が75.3％になりました。また、子育て

世代（※）に限っては、81％であり、より高い割合でした。 

泉区は「子育てがしやすいまち」だと感じますか。 

「子育て中の方」と「子育てを応援したい方」

をつなぐ「子育て応援マーク」を区役所や区民

利用施設で配布しています。 

 

そう思う

14.1%

どちらかといえばそう思う

61.2%

どちらかといえば

そう思わない

10.3%

そう思わない

5.5%

無回答

8.9%

 

 

満足度が高い行政テーマは公共交通機関の利便性 

 
行政テーマについて、あなたの「満足度」をお知

らせください。 
問 41 

「バス・地下鉄・電車等の利便性」について「満足」「まあ満

足」と回答した人は 44.6％でした。次いで、「住宅地の環境」

と回答した人は 39.6％でした。 

区内に２路線９駅と、交通利便性が高い街で

す。令和５年３月に開業した相鉄・東急新横浜

線により、都心部へのアクセスが大幅に向上

しました。 

44.6%

39.6%

37.9%

0% 20% 40% 60%

バス・地下鉄・

電車等の利便性

住宅地の環境

地域医療

（病院や救急医療等）

※「満足」「まあ満足」と回答した人 

行政 

保健活動推進員 

筋力トレーニング 

（※）未就学児～短大生・大学生・大学院生と同居していると回答した方 


